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طبق جدید‌ترین گزارشی که در هفته اخیر در خصوص میزان شیوع 

بیماری‌های واگیردار از سوی مرکز مدیریت بیماری واگیر منتشر شده 

است، به نظر می‌رسد بیماری‌های واگیردار عفونی و تنفسی در حال 

 از سایر رقبای 
ً
افزایش است. طبق این گزارش بیماری کرونا مجددا

خود پیشی گرفته و به صدر جدول بیماری‌های واگیردار آمده است. 

این موضوع شاید به معنای زنگ خطری برای جامعه و نشانی از ورود و 

شیوع بیماری عجیبی در جامعه باشد. اما آنچه در واقعیت این گزارش 

منتشر شده است، به معنای رشد فزاینده و شیوع این بیماری‌ها به 

شکل خطرناکی نیست. ویروس کووید که بیش از دو سال جامعه ما 

را درگیر کرده بود، از بین نرفته و هر چند وقت یک‌بار سویه جدید و 

جهش‌یافته‌ای از خود را بروز می‌دهد و افرادی به آن مبتلا می‌شوند. اما 

این سویه جدید و درگیر شدن افراد جامعه با آن، مانند اتفاق سال 98 

و شیوع گسترده بیماری کرونا نیست و بسیار کمرنگ‌تر است. در حال 

حاضر بیماری واگیر دار شدیدی در راه ایران نیست و فصل تابستان، فصل 

شیوع چنینی بیماری‌هایی نیست. طبق گزارش منتشرشده صدرنشینی 

کرونا در صدر این گزارش درست است؛ اما باید به آمار‌های این 

گزارش توجه داشت. اگر به تعداد مبتلایان و بررسی‌های ارائه‌شده در 

این گزارش دقت کنید متوجه می‌شوید تعداد مبتلایان به کرونا بسیار 

 وجود دارد 
ً
 کرونا هم مانند سایر ویروس‌ها صرفا

ً
ناچیز است و عمال

و شیوع چندان خطرناکی ندارد. 

 ویروس کرونا صرفاً صدرنشین است 
و زیاد نیست

دکتر افشین منیری، متخصص بیماری‌های عفونی در خصوص نرمال 

بودن روند شیوع بیماری‌ها می‌گوید: »چند ماهی است که ویروس 

کرونا در رأس بیماری‌های ویروسی‌ای است که شیوع دارند، البته درصد 

آن‌ها بسیار اندک و ناچیز است و چندان زیاد نیست. این روند شیوع 

 
ً
کرونا روند افزایش هولناکی ندارد که ما بخواهیم بگوییم که مجددا

 
ً
شیوع وحشتناک این ویروس صورت گرفته است. در حال حاضر تقریبا

می‌توان گفت که از دی‌ماه سال گذشته تا به الان فرایند این ویروس در 

روند 7/6 درصد، 6 درصد و حوالی این میزان در بین سایر بیماری‌ها و 

 نرمال و طبیعی برای 
ً
شیوع آن بوده است که یک‌میزان و مقداری کامال

یک ویروس است. ویروس دیگری مثل آنفلوآنزا را هم داریم که دیگر 

 فروکش کرده است و 
ً
الان فصل شیوع آن و فراگیرشدنش نیست و تقریبا

 تا اواخر فروردین ادامه دارد. 
ً
 در فصل پاییز شروع می‌شود و نهایتا

ً
معمولا

به همین جهت در این فصل آمار ابتال به آنفلوآنزا کاهش یافته است تا 

کرونا بتواند نسبت به آن رشد بیشتری نشان دهد. گزارش‌هایی که الان 

منتشر می‌شود فرقی با روند طبیعی هرساله شیوع بیماری‌‌ها ندارد و 

 هر سال روند شیوع بیماری‌های واگیردار به همین شکل است. 
ً
تقریبا

این گزارش‌ها نشانی از تغییر آنی و شیوع یکباره و به طور غیرعادی را 

گزارش نمی‌دهد. یک‌سری ویروس‌ها و گزارش‌های مربوط به آن‌ها، 

 حاصل و برخاسته از ویروس‌های آزمایشگاهی است. یعنی این 
ً
صرفا

ویروس‌ها در داخل آزمایشگاه‌ها بررسی می‌شوند و در آزمایشگاه برخی 

ویروس‌ها نسبت به ویروس‌های دیگر آمار بیشتری دارند و این به معنای 

وجود زیاد آن بیماری در سطح جامعه نیست.«

 ویروس‌ها تحت کنترل هستند
منیری با اشاره به فرایند کنترل‌شدن ویروس کرونا می‌افزاید: »یک روز 

ویروس کرونا، یک پدیده ناشناخته بود که جامعه پزشکی پیش‌بینی 

مواجهه با چنین ویروسی را نداشت و با ورود یکباره، بخش زیادی از 

جهان را به طور سریع تحت‌تأثیر و شیوع خودش قرار داد و مدت زمان 

زیادی طول کشید تا جامعه پزشکی جهان بتواند برای آن راه‌حلی پیدا 

 ویروس کرونا تمایل 
ً
کند و آن را مهار کند. خود ویروس‌ها و مخصوصا

به تغییر ژن و پیشرفت‌، دارد  اما این تغییر خیلی شدید و وخیم نیست. 

امروز این ویروس دیگر غیرقابل‌پیش‌بینی و غیرقابل‌مهار شدن نیست؛ 

شاید هر چند وقت یک‌بار سویه‌های جدیدی یا حالت‌های جدیدی 

 خارج از محدوده کنترل نیست و 
ً
را از خود نشان بدهد، اما دیگر کاملا

نسبت به آن شناخت خوبی داریم هرچند که مهار آن مقداری زمان‌بر 

باشد. گردش ویروس و شکل‌گیری ویروس‌های سطحی در سطح جامعه 

هر سال وجود دارد و پدیده جدید و عجیبی نیست.«

 خیلی از بیماری‌ها ریشه‌کن شده‌اند
اما کرونا ریشه‌کن نشده است

وی با اشاره به ازبین‌نرفتن کامل کرونا و وجودداشتن آن می‌گوید: »خیلی 

از ویروس‌ها بعد از موج شدیدی که دارند و کم‌کم برای آن‌ها واکسن 

ساخته می‌شود، ریشه‌کن می‌شوند. به طور مثال آبله به طور کامل 

ریشه‌کن شده است و واکسیناسیون فراگیری که انجام شده برای این 

بیماری، توانسته این بیماری را در کشور ریشه‌کن کند. یا همچنین فلج 

اطفال؛ واکسیناسیون چندمرحله‌ای و فراگیری هم که برای این بیماری 

 ریشه‌کن شود. این ریشه‌کن 
ً
انجام شد باعث شد که این بیماری کاملا

شدن به معنای نبود حتی یک عدد هم نیست. در برخی موارد و برخی 

ویروس‌ها مثل آبله یا فلج اطفال گا‌هی از طریق کشور‌های اطراف 

 نشده است، 
ً
که واکسیناسیون با کیفیت پایین‌تری انجام شده یا اصلا

 در کشور وارد می‌شود. برخی بیماری‌ها هستند 
ً
این بیماری مجددا

 بعد از واکسن زدن روی 
ً
که به دلیل واکسن خاصی که دارند و یا بعضا

برخی بدن‌ها آنتی‌بادی تشکیل نمی‌شود، اینها کماکان وجود دارند و 

ریشه‌کن نشده‌اند، اما تعداد ابتلا به آن در مقایسه با گذشته بسیار کمتر 

 تک‌گیر وجود دارد که با اینکه برخی 
ً
شده است. مواردی هم اصطلاحا

بیماری‌ها ریشه‌کن می‌شود، اما در تعداد انگشت‌شمار باز هم ابتال 

در طول سال وجود دارد که البته این در کل جهان وجود دارد و نه فقط 

در کشور ما و پدیده‌ای طبیعی است.«

 راه‌حل فقط مراقبت است
دکتر منیری در مورد راه‌حل مقابله با ابتال به بیماری‌ها می‌افزاید: 

»بسیاری از آمار فوت‌شدگان در اثر این بیماری‌ها مربوط به سالمندان 

و کسانی است که در معرض بیماری هستند یا بیماری سختی دارند. 

یعنی در میان مردم عادی که رنج نرمالی از توانایی جسمی و قدرت بدنی 

را دارند این مرگ‌ومیرها اتفاق نمی‌افتد. راه‌حل همین است که کماکان 

بهداشت رعایت شود. فاصله‌های اجتماعی رعایت شود. افراد مسن 

در معرض خطر قرار نگیرند و کسانی که بیمار هستند در اجتماعات و 

مکان‌های عمومی و محل کار حاضر نشوند.«

 گزارش منتشرشده غلط نیست
اما صحبت‌های راجع‌به آن غلط است

دکتر علیرضا ناجی در مورد گزارش اخیری که منتشر شده است و در آن کرونا 

در صدر بیماری‌ها است توضیح می‌دهد: »گزارشی که از مرکز بیماری‌های 

واگیر دار وزارت بهداشت منتشر شده است، خبر اشتباه و غلطی نیست، 

اما نوع تعبیر‌ها و برداشت‌هایی که از آن منتشر می‌شود غلط است. این 

خبر‌ها نیاز به اصلاح دارد. این خبر که ما در ایران و در حال حاضر درصد 

بالایی از شیوع بیماری‌های تنفسی را داشته باشیم و این بیماری‌ها در حال 

فراگیر شدن باشند، درست نیست. این مطالعه و گزارش آماری جدیدی که 

برای تیر ماه منتشر شده است از سوی وزارت بهداشت، 104 نمونه را که 

از دانشگاه‌های مختلف جمع‌آوری و بررسی کرده است، نشان می‌دهد که 

کرونا در حال حاضر به نسبت سایر ویروس‌ها در صدر آمار ابتلا قرار گرفته 

است و به نسبت سایر ویروس‌ها شیوع بیشتری دارد. بعد از رینو ویروس‌ها 

و بعد هم سایر ویروس‌ها. تا به اینجای آمار درست است. اما باید توجه 

 یک آمار محیطی است برای اینکه جامعه پزشکی 
ً
داشت که این آمار صرفا

متوجه بشود که در محیط جامعه چه ویروس‌هایی وجود دارد و با چه کیفیتی 

هستند. این به معنای شیوع این بیماری‌ها نیست و تعداد ابتلا هم بسیار پایین 

 در خیز بالایی از ویروس‌های تنفسی نیستیم و 
ً
است. در حال حاضر اصلا

اینکه الان کرونا در صدر قرار گرفته است نسبی است و در میان بقیه نمونه‌ها 

صدرنشین است. این نمونه هم از میان بیماران حاد تنفسی است نه در میان 

مردم عادی و غیربیمار.« 

 کرونا در فروکش‌کردن سایر ویروس‌ها 
توانسته اول شود

ناجی ضمن اشاره به عادی بودن روند کرونا و افزایش نداشتن آن به طور 

 در فصل پایانی تا 
ً
غیرنرمال می‌گوید: »رینو ویروس‌ها و آنفلوآنزا معمولا

اوایل بهار پررنگ هستند و مبتلا‌های بسیاری دارند. در عید نوروز درصد 

ابتلا به سرماخوردگی و آنفلوآنزا افزایش یافته بود و رفته‌رفته در ماه‌های بعدی 

این میزان کاهش پیدا کرد. این فرایند کاهشی تا به امروز ادامه پیدا کرد، تا 

امروز این بیماری‌ها در تابستان فروکش کند و جایشان را کرونا بگیرد. باز 

هم می‌بینیم که کرونا افزایش چشمگیری نداشته است و فروکش‌کردن سایر 

بیماری‌ها باعث بالا آمدن کرونا شده است. رینو ویوس‌ها هم به همین 

شکل، مثل سرماخوردگی هستند و در این فصل چندان شیوع ندارند.« 

 زائران کربلا باید مراقبت کنند
ناجی با اشاره به فصل پیش رو و همچنین پیاده‌روی اربعین توصیه می‌کند: 

»در پیش روی ما ماه شهریور و بعدش هم پاییز است. این ماه و فصل بعد 

از آن همیشه آمار مبتلا شدن به بیماری‌ها زیاد است و ویروس‌های جدیدی 

در این ماه‌ها به وجود می‌آیند یا سویه‌های جدیدی از بیماری‌های سابق بروز 

پیدا می‌کند. مضاف بر این در ماه پیش رو پیاده‌روی اربعین را در پیش داریم 

و میلیون‌ها زائر از ایران به این زیارت مشرف می‌شوند و زائران بسیار زیادی 

از کشور‌های دیگر هم در این مسیر حضور دارند. همچنین این مسیر و 

حرم‌های نجف و کربلا بسیار شلوغ است و چنین اجتماعاتی بدون بیماری 

نخواهد بود. به همین جهت باید در این مسیر مراقبت‌های بسیاری انجام 

شود و بعد از بازگشتن زائران از کربلای معلی تا چند روز مراقبت کنند که 

اگر به بیماری‌ای مبتلا شده‌اند، این بیماری به دیگران سرایت نکند. حج 

هم به همین شکل است.« 

کسن‌های قدیمی توان مقابله   وا
با ویروس‌های جهش‌یافته را ندارند

وی با اشاره به اهمیت تولید و واردات واکسن می‌گوید: »باید توجه داشته 

باشیم که ممکن است در ماه‌های آینده با موج جدیدی از بیماری‌ها مواجه 

شویم. در سال گذشته واردات واکسن آنفلوآنزا کم بود و پاسخگوی تعداد 

بیماری جامعه ما نبود. واکسن‌های تولید داخل هم متأسفانه مورد استقبال 

مردم قرار نمی‌گیرد؛ حتی گاهی کادر درمان هم تمایلی به استفاده از 

واکسن‌های داخلی ندارند. خب برای واکسن‌های داخلی زحمت بسیاری 

 کارایی دارد، باید تبلیغ و معرفی‌کردن 
ً
کشیده می‌شود و اگر این واکسن‌ها واقعا

این واکسن‌ها در سطح جامعه به نحوی باشد که مردم هم از آن استفاده 

کنند. این یکی از وظایف وزارت بهداشت است که این اطمینان را به مردم 

بدهد واکسن‌های تولیدشده واکسن‌هایی با کیفیت مناسب است. این هم 

بیراه نیست که واکسن‌های خارجی به‌هرحال سال‌های زیادی است که در 

حال تولید هستند و امتحان خود را پس داده‌اند و بهتر است که حداقل برای 

 در خطر هستند مقدار مناسبی واکسن وارد شود تا این 
ً
بیمار‌هایی که واقعا

بیماران در سلامت باشند.«

کسن کرونای قدیمی برای کرونای جدید   وا
کاربردی ندارد

ناجی با اشاره به اینکه ویروس کرونا جهش ‌یافته و واکسن‌های قدیمی دیگر 

کارایی ندارد می‌گوید: »وضعیت واکسیناسیون و فرایند ازبین‌رفتن ویروس 

در مورد بیماری کرونا فرق دارد. برای بیماری کرونا یک‌بار واکسن تولید 

شد و باعث شد که این بیماری بالاخره بعد از حدود سه سال کمرنگ بشود 

و آن فاجعه چند سال گذشته بالاخره جمع شود. اما بعد از آن این ویروس 

از بین نرفت. وجود داشت و هر بار و هر چند وقت یکبار سویه جهش‌یافته 

و پیشرفته‌تری از آن بروز پیدا می‌کند و هنوز هم از بین نرفته است. واکسن 

تولیدشده بر مبنای شناخت از ویروس کووید نخستین بود و روی سویه‌های 

جدید و جهش‌یافته این بیماری تأثیری ندارد و نمی‌تواند با آن‌ها مقابله کند. 

به همین دلیل نیاز است واکسن‌های جدید تولید شود و یا راه‌حل و راه مقابله 

دیگری با این بیماری شناسایی شود. درست است که فرایند‌های جدید به 

وجود می‌آید ولی این بیماری‌ها و ویروس‌های جدید عجیب‌وغریب نیستند 

و فاجعه‌ای در راه نیست. واکسن‌های سابق دیگر کارایی ندارند و یا باید 

واکسن جدید با فرمول جدید وارد شود و یا برای تولید این واکسن‌ها در 

داخل کشور تصمیم‌گیری شود.« 

 ویروس جدیدی در راه ایران نیست
او با اشاره به اینکه وضعیت جهانی در حال رصد شدن است و وضعیت 

خطرناکی وجود ندارد، می‌گوید: »اگر در سطح جهانی نگاه کنیم و به آن‌ها 

توجه داشته باشیم و آن‌ها را در داخل کشور هم رد‌یابی کنیم متوجه می‌شویم 

که برخی ویروس‌ها وجود دارند و شاید تعداد شیوع آن‌ها هم در سطح جهان 

گا‌هی بالا برود. اما این افزایش ویروس‌ها در کل کشور به این شکل نیست 

که باعث فاجعه انسانی شود و مثل موج همه‌گیر جهانی ویروس کرونا باعث 

شود جامعه جهانی پر شود از این ویروس و بیمارستان‌ها شلوغ شوند و همه 

مردم در معرض ابتلا باشند. این ویروس‌ها هنوز به آن مرحله نرسیده‌اند؛ اما 

وجود دارند و باید به آن‌ها توجه خاص داشت که بتوان آن را کنترل کرد.«

متخصصان عفونی می‌گویند خبری از شیوع دوباره کرونا نیست

کرونا در کمین است؟

شنبه 4 مرداد 1404 

شماره  4467

احمد سپه‌وند
خبرنگار

WWW.FDN.IR

FARHIKHTEGANDAILY
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گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های  آ

فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک 

متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 

ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و 

رأی لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

اماک متقاضی واقع در قریه نارنج بن پلاک ۶۰ اصلی بخش ۶ 

قشلاقی کلاسه ۳۱۶۲ / ۱۴۰۲

 پلاک ۱۰۴۵ فرعی رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۱۴۰۱۵ آقای 

داود میرزائی فرزند علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی )کاربری مختلط( به مساحت ۵۰ / ۲۶۷ مترمربع خریداری 

بدون واسطه/ باواسطه از خانم مونا عسگری آشتیانی. لذا به‌موجب 

ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 

۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 

گهی رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که  در روستاها علاوه بر انتشار آ

اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 

گهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا  تاریخ انتشار اولین آ

دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 

اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 

تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 

اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که 

اعتراض در مهلت قانونی و اصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 

صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.

یخ انتشار نوبت اول:  ۰۴ / ۰۵ / ۱۴۰۴  تار

یخ انتشار نوبت دوم:  ۱۸ / ۰۵ / ۱۴۰۴ تار

میم الف: ۱۹۶۹۷۱۵

علی‌اکبر مقدسی‌فر- رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک نوشهر

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های  آ

فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک 

متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 

ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و 

رأی لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضی واقع در مرتع دیزرکلا پلاک ۲۱ اصلی بخش ۴ قشلاقی 

کلاسه ۴۰۱۹ / ۱۴۰۳ 

پلاک ۱۰۹ فرعی رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۱۳۹۰۹ خانم 

شکوه صمیمی فرزند سید محمدرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه 

زمین کشاورزی به مساحت ۸۳ / ۲۲۶ مترمربع 

خریداری بدون واسطه/ باواسطه از آقای مهدی چرمچی

 لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی 

در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ کثیرالانتشار 

در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیات الصاق 

تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 

باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 

در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 

و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 

تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 

اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که 

اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 

صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.

یخ انتشار نوبت اول:  ۰۴ / ۰۵ / ۱۴۰۴  تار

یخ انتشار نوبت دوم:  ۱۸ / ۰۵ / ۱۴۰۴ تار

میم الف: ۱۹۶۹۶۳۹

علی‌اکبر مقدسی‌فر- رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک نوشهر

آگهی مزایده عمومی
موضوع مزایده: اجاره 2 باب بوفه مدارس دوره اول و دوم متوسطه سما 

وابسته به دانشگاه آزاد اسامی واحد خوی به استناد مجوز شماره 

264047/04  مورخ 1404/03/21 دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی 

در نظر دارد بوفه‌های مدارس سما خوی شامل یک عدد کانکس به متراژ 

2/5×2  و یک عدد مغازه به متراژ 2/5×3/5 جهت دایر کردن بوفه، واقع در 

محوطه مجتمع آموزشی سما را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار دارای 

صلاحیت کاری و اخلاقی باقیمت پایه اجاره ماهیانه 80/000/000 ریال 

)هشتاد میلیون ریال( واگذار نماید. متقاضیان از تاریخ صدور آگهی به مدت 

10 روز اداری فرصت دارند مدارک و اسناد مربوطه را از امور مالی مدارس 

سما )واقع در میدان کشاورز جنب کلیسا مجتمع آموزشی سما( دریافت 

و پس از تکمیل و مهر و امضا به دبیرخانه دانشگاه آزاد واحد خوی )واقع 

در بلوار آیت‌ا... خویی کیلومتر 5 جاده خوی- سلماس( تحویل نمایند.

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۹۷۱۵ مورخه ۱۴۰۳/۱۲/۲۶ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم عسگر قادری فرزند فیض اله به شماره شناسنامه 
۱۳۷۴ و کدملی ۳۲۵۳۸۹۴۲۱۵ صادره از اسلام آباود به آدرس کرمانشاه بلوار کوچه ۱۲۰ پلاک ۱۲ نسبت 
به ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت ۱۰۶.۹۳ مترمربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۳۲ 
فرعی از ۱۴۱ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک همچنین انتقال ملک از 
مالک رسمی مشاعی ورثه محمدنبی میرزادولتشاهی به‌صورت مع‌الواسطه به متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۴/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۵/۰۴
۱۹۱۵ /م الف / ۱۲ سجاد مؤیدی  -  رئیس ثبت‌اسناد و املاک

گهی فقدان سند مالکیت  آ
آقای مسعود قاسم‌پور برابر تقاضای وارده به شماره ۳۰۶۶ / ۱۴۰۴ / ۰۱۴ مورخ ۰۴ / ۰۳ / ۱۴۰۴ 
و وکالتنامه رسمی ۶۴۷۳۹ مورخ ۰۳ / ۰۳ / ۱۴۰۴ دفتر ۱۵۶ چالوس و اقرارنامه رسمی شماره 
۶۴۷۳۸ مورخ ۰۳ / ۰۳ / ۱۴۰۴ دفترخانه ۱۵۶ چالوس و با ارائه ۲ برگ فرم استشهادیه مصدق 
دفتر اخیرالذکر درخواست صدور سند مالکیت المثنی ششدانگ پلاک ۵۲۰۸ فرعی از ۱۰ 
اصلی واقع در قریه دهگیری بخش یک کران حوزه ثبت چالوس که سند آن ذیل دفتر الکترونیک 
۱۳۹۶۲۰۳۱۰۰۱۵۰۰۱۷۴۴ به شماره چایی ۷۰۴۰۹۴ که به نام آقای علی رضا عبدالله‌پور 
صادر شده بود به علت جابه‌جایی مفقود شد. لذا در اجرای ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت مراتب 
در یک نوبت به تاریخ ذیل آگهی می‌گردد تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله با وجود 
سند مالکیت نزد خود می‌باشند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه 
اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نماید. چنانچه پس از 
اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه 

نگردد، این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.
 تاریخ انتشار: ۰۴ / ۰۵ / ۱۴۰۴
میم الف:۱۹۶۸۳۴۵
 رونوشت: ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره(
محمود حسام - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان چالوس


